
Gruppo consiliare Lega Lombarda - Salvini Premier

 All’Attenzione della Giunta Comunale

Oggetto: INTERROGAZIONE VIA LAINATE - PARCHETTO ALPINI
I sottoscritti consiglieri comunali della Lega, Colombo Christian e Giussani Stefano,

chiedono risposta alla seguente interrogazione per iscritto con pubblicazione su sito comunale

PREMESSO CHE:

● il Parchetto degli Alpini e Via Lainate sono aree di notevole importanza
per il nostro comune, frequentate quotidianamente da numerosi cittadini.

● Il marciapiede del Parchetto degli Alpini si trova in condizioni precarie,
con tratti dissestati che rappresentano un pericolo per i pedoni, in
particolare per le persone anziane, i bambini e i disabili.

● Via Lainate è caratterizzata da una scarsa manutenzione del verde, con
aree trascurate e prive delle cure necessarie.

CONSIDERATO CHE:

● La sicurezza dei cittadini deve essere una priorità per l'amministrazione
comunale, e un marciapiede dissestato costituisce un serio rischio di
incidenti e infortuni.

VALUTATO CHE:

● Sono numerose le segnalazioni dei cittadini riguardo alle condizioni
critiche del manto del marciapiede del Parchetto degli Alpini e alla
mancanza di manutenzione del verde in Via Lainate.

● Un'adeguata manutenzione delle infrastrutture urbane e delle aree verdi è
essenziale per la qualità della vita nel nostro comune.

INTERPELLA

C
O
M
U
N
E
 
D
I
 
R
H
O

P
r
o
t
o
c
o
l
l
o
 
A
r
r
i
v
o
 
N
.
 
3
8
3
4
2
/
2
0
2
4
 
d
e
l
 
1
7
-
0
6
-
2
0
2
4

D
o
c
.
 
P
r
i
n
c
i
p
a
l
e
 
-
 
C
l
a
s
s
.
 
2
.
3
 
-
 
C
o
p
i
a
 
D
o
c
u
m
e
n
t
o



Il Sindaco e la Giunta Comunale per sapere:

1. Se l'amministrazione comunale sia a conoscenza delle precarie condizioni
del manto del marciapiede del Parchetto degli Alpini e quali siano le
cause del mancato intervento fino ad oggi.

2. Se esista un piano di intervento per la sistemazione del marciapiede del
Parchetto degli Alpini e, in caso affermativo, quale sia la tempistica
prevista per l'inizio e il completamento dei lavori.

3. Quali azioni siano state intraprese o si intendano intraprendere per
garantire la manutenzione regolare del verde pubblico in Via Lainate,
migliorando così l'aspetto e la fruibilità dell'area.

Confidiamo in una risposta tempestiva e dettagliata, che possa fornire ai
cittadini le necessarie rassicurazioni riguardo agli interventi previsti per
migliorare la sicurezza e la qualità delle infrastrutture urbane e delle aree verdi
del nostro comune.

Distinti saluti,

Il gruppo consiliare della Lega

Christian Colombo
Stefano Giussani
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